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2007年普通高等学校招生全国统一考试（福建卷）

数   学（理工农医类）
第Ⅰ卷(选择题共60分)
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
（1）复数[image: image2.png]P



等于
     A [image: image4.png]


     B － [image: image6.png]


    C [image: image8.png]


i    D － [image: image10.png]


i
（2）数列{[image: image12.png]


}的前n项和为[image: image14.png]


，若[image: image16.png]


，则[image: image18.png]


等于
A 1      B  [image: image20.png]


      C [image: image22.png]


     D [image: image24.png]



（3）已知集合A＝{x|x<a}，B＝{x|1<x<2}，且[image: image26.png]AU (CgB)



=R，则实数a的取值范围是
A a[image: image28.png]


    B a<1    C a[image: image30.png]


2    D a>2
（4）对于向量，a 、b、c和实数[image: image32.png]


，下列命题中真命题是
A 若[image: image34.png]


，则a＝0或b＝0      B 若[image: image36.png]


，则λ＝0或a＝0
C 若[image: image38.png]-,



＝[image: image40.png]


，则a＝b或a＝－b     D 若[image: image42.png]a-b=a-c



，则b＝c
（5）已知函数f(x)＝sin([image: image44.png]wit



)([image: image46.png]w >0



)的最小正周期为[image: image48.png]


，则该函数的图象
A 关于点（[image: image50.png]


，0）对称        B 关于直线x＝[image: image52.png]


对称
C 关于点（[image: image54.png]


，0）对称        D 关于直线x＝[image: image56.png]


对称
（6）以双曲线[image: image58.png]


的右焦点为圆心，且与其渐近线相切的圆的方程是
A [image: image60.png]x?+y? — 10x+9=0



        B [image: image62.png]x?+y? — 10x+16=0




C [image: image64.png]x?+y*+10x+16=0



       D [image: image66.png]x?+y*+10x+9=C




（7）已知f(x)为R上的减函数，则满足f(|[image: image68.png]


|)<f(1)的实数x的取值范围是
A （－1，1）  B（0，1）  C （－1，0）[image: image70.png]


（0，1）    D（－[image: image72.png]


，－1）[image: image74.png]


（1，＋[image: image76.png]


）
（8）已知m、n为两条不同的直线，[image: image78.png]


为两个不同的平面，则下列命题中正确的是
A [image: image80.png]mcae nc, mlip nlp=calp



  B [image: image82.png]allp) mca nch, =mlin




C[image: image84.png]mlae min=nla



              D [image: image86.png]nlm nla=mla




（9）把1＋（1＋x）＋(1＋x)2＋…＋（1＋x）n展开成关于x的多项式，其各项系数和为an，则[image: image88.png]


等于
A [image: image90.png]


        B [image: image92.png]


     C 1       D 2
（10）顶点在同一球面上的正四棱柱ABCD－A’B’C’D’中，AB＝1，AA’＝[image: image94.png]


，则A、C两点间的球面距离为
A [image: image96.png]


       B [image: image98.png]


     C [image: image100.png]


     D [image: image102.png]



（11）已知对任意实数x有f(－x)=－f(x)，g(-x)=g(x)，且x>0时，f’(x)>0，g’(x)>0，则x<0时
A f’(x)>0，g’(x)>0             B f’(x)>0，g’(x)<0
C f’(x)<0，g’(x)>0             D f’(x)<0，g’(x)<0
（12）如图，三行三列的方阵有9个数[image: image104.png]aj;



（i＝1，2，3；j＝1，2，3），从中任取三个数，则至少有两个数位于同行或同列的概率是
   A [image: image106.png]


       B[image: image108.png]


     C[image: image110.png]


    D [image: image112.png]


                   [image: image114.png]



第Ⅱ卷（非选择题共90分）
二、填空题：本题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在答题卡的相应位置。
（13）已知实数x、y满足[image: image116.png]


，则z＝2x－y的取值范围是____________；
（14）已知正方形ABCD，则以A、B为焦点，且过C、D两点的椭圆的离心率为__________；
（15）两封信随机投入A、B、C三个空邮箱，则A邮箱的信件数[image: image118.png]


的数学期望[image: image120.png]


＝_______；
（16）中学数学中存在许多关系，比如“相等关系”、“平行关系”等等，如果集合A中元素之间的一个关系“[image: image122.png]


”满足以下三个条件：
     （1）自反性：对于任意a[image: image124.png]


A，都有a[image: image126.png]


a；
     （2）对称性：对于a，b[image: image128.png]


A，若a[image: image130.png]


b，则有b[image: image132.png]


a；
     （3）传递性：对于a，b，c[image: image134.png]


A，若a[image: image136.png]


b，b[image: image138.png]


c则有a[image: image140.png]


c
则称“[image: image142.png]


”是集合A的一个等价关系，例如：“数的相等”是等价关系，而“直线的平行”不是等价关系（自反性不成立），请你再列出三个等价关系：___________。
三、解答题：本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
（17）（本小题满分12分）
     在[image: image144.png]AABC



中，tanA＝[image: image146.png]


，tanB＝[image: image148.png]


，
    （1）求角C的大小；
（2）若[image: image150.png]AABC



最大边的边长为[image: image152.png]Vi7



，求最小边的边长。
[image: image199.png]HERFIRE



（18）（本小题满分12分）
     如图，正三棱柱ABC－A1B1C1的所有棱长都为2，D为CC1中点。
    （1）求证：AB1⊥面A1BD；
（2）求二面角A－A1D－B的大小；
（3）求点C到平面A1BD的距离。
（19）（本小题满分12分）
     某分公司经销某种品牌产品，每件产品的成本为3元，并且每件产品需向总公司交a元（3[image: image154.png]


a[image: image156.png]


5）的管理费，预计当每件产品的售价为x元（9[image: image158.png]


x[image: image160.png]


11）时，一年的销售量为（12－x）2万件。
    （1）求分公司一年的利润L（万元）与每件产品的售价x的函数关系式；
（2）当每件产品的售价为多少元时，分公司一年的利润L最大，并求出L的最大值Q（a）。
[image: image200.png]X



（20）（本小题满分12分）
     如图，已知点F（1，0），直线l：x＝－1，P为平面上的动点，过P作直线l的垂线，垂足为点Q，且[image: image162.png]QP - QF



＝[image: image164.png]FP-FQ



。
     （1）求动点P的轨迹C的方程；
     （2）过点F的直线交轨迹C于A、B两点，交直线l于点M，已知[image: image166.png]


，[image: image168.png]MB=1,BF



，求[image: image170.png]


的值。
（21）（本题满分12分）
     等差数列{[image: image172.png]


}的前n项和为[image: image174.png]


，[image: image176.png]a, =1+



，[image: image178.png]S;=9+32



。
    （1）求数列{[image: image180.png]


}的通项[image: image182.png]


与前n项和为[image: image184.png]


；
（2）设[image: image186.png]


（n[image: image188.png]EN



），求证：数列{[image: image190.png]


}中任意不同的三项都不可能成为等比数列。
（22）（本小题满分14分）
     已知函数f(x)＝[image: image192.png]e¥



－kx，.
    （1）若k＝e，试确定函数f(x)的单调区间；
（2）若k>0，且对于任意[image: image194.png]


确定实数k的取值范围；
（3）设函数F(x)＝f(x)+f(-x)，求证：F(1)F(2)…F(n)>[image: image196.png](e 4 2)



（[image: image198.png]


）。
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